协企暖企 安家西宁 幸福优居

兴业银行西宁分行:

多措并举助企惠民 助力百姓安居乐业



兴业银行积极响应国家提振经济、服务民生的善惠金融政策、推出"多快好省"的普惠型个人经营贷款——兴业兴惠贷业务,其中针对烟草经销产 提供灵活多样。量身定制的专项融资方案——高户贷、解决商高经营中的资金需求。普惠万家、共同兴业。 高户贷产品特点、1、担保方式多样,可采用信用发抵押。2、支持随情随还。 注、货款额及、用限、利率、放款时间以实际审核结果为准。

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn



"感谢兴业银行让我在西宁很快圆了'安居梦'。""安居"方可"乐业",住有所居是在外打拼的新市民立足新城市的基本保障。近年来,兴业银行西宁分行坚持"房住不炒",因城施策,支持居民合理住房消费,持续优化贷款流程,借力数字化转型赋能业务发展,目前已实现了从业务受理到贷款审批、贷款发放的全线上化运作,极大地提高了贷款办理时效,为百姓安居提供高效的

贴心服务 点亮城市新生活

信贷服务,进一步促进房地产市场平稳健康发展。

该行对符合条件的新市民购房,实 行差异化利率定价,并提供灵活多样的 还款方式,特殊情况可申请办理延迟还 款。同时,对新市民购买家具、家电等 提供多元化消费信贷产品,积极满足新 市民安民電表

"做好新市民金融服务,不仅要在产品服务创新上下功夫,也要持续优化账户、支付结算、线上贷款等基础金融服务,提升新市民金融服务的可得性和获得感。"兴业银行西宁分行零售信贷中心相关负责人表示。

购房按揭贷款 为有购买住房需求的客户提供以所购房产作为抵押担保的贷款。





兴全时年时间的国政党报纸序。摄导民态的商业会政权、用出"多种好有"的意思为人总定贷款——兴业年纪总务,其中针对个体工商 户。心场企业工、产力、提供发多等、最多实验的专项部方面——包含等、基础完全中的含金型。最多方案,共同效金。 经营货产品单点,1、货物额混乱,最高可以抵销命价值的100%。2、还款方式灵活,报信方式多样。3、可配置自助额皮。 注:"分者服务、周末,其中共同工资中和生活方法。

:,货款额度、期限、利率、放款时间以实际审数结果为准。 引线兴业:95561 在线兴业: www.cib.com.c



惠民生促消费

助燃城市"烟火气"

"去年买了新房后,装修资金很紧张,多亏兴业银行的个人综合消费贷款,通过申请快捷高效,帮我打造了一个舒适、温馨的家!"刚刚乔迁新居的张先生满脸幸福地说。张先生口中的个人综合消费贷款是兴业银行针对借款人发放的用于个人国家政庭消费支出的,以及其他符合国家政策与本行信贷管理规定消费用途的人民币贷款。贷款用途主要包括:住房装修、购买家用轿车、旅游、购买家具家电等,贷款额度最高200万元,授信期限最长30年。

春暖花开,伴随着气温的回暖, 消费市场也奏响了复苏强音,而在 不断升腾的"烟火气"背后,正是金融力量在精准"添柴"。兴业银行西 宁分行把助力恢复和提振消费放在 突出位置,将金融服务嵌入消费场 景,尤其是消费贷款产品,除了让消 费者"贷得轻松",更要"贷得起",以 金融之力惠民生、促消费,点燃城市 烟火气。

消费兴闪贷是该行针对当地企事业单位职工、公务员、国企职工、本有按揭贷款客户、省级公积金缴费款客户发放的线上纯信用的消动。 有客户发放的线上纯信用,通过的消动。 行手机银行申请,额度秒批,随还,不放款不产生利息,授信期限最长3 度最高20万元,授信期限最长3 年。除此之外,还有车位贷等金融信贷产品。

■ 本报记者 小葉

创新产品 优化信贷供给

"多亏了兴业银行西宁分行,我的小店铺才顺利开业!" 23岁的小赵激动地说。一直以来,她想开一家奶茶店,可是 数万元的启动资金成了头疼的事。兴业银行西宁分行的餐 饮贷解了燃眉之急,据悉,餐饮贷是该行向西宁市区县内餐 饮经营客户发放的个人经营贷款,贷款用途包括支付铺面租 金、铺面装修、进购材料、后厨改造等,授信金额最高500万元,授信期限最长10年。

近年来,该行积极响应国家政策,践行社会责任,针对小 微企业出台了一系列惠民、助企、暖企措施,引入"金融活水" 助企纾困,赋能高质量发展。

个人经营贷款是该行向借款人发放的用于合法生产经营活动所需的周转资金用途的贷款,贷款对象包括个体工商户、小微企业主、持有小微企业10%及以上股份的自然人股东,以及从事生产经营的农户,贷款用途主要有合法生产经营活动所需的周转资金、购置或更新经营设备、支付租赁经营场所租金、铺面装修等,授信额度最高500万元,授信期限最长10年,授信期内额度循环使用。

商户贷是针对烟草批发零售客户发放的用于进购烟草 及非烟产品的线上纯信用贷款,授信期限1年,授信额度最 高20万元,无抵押无担保,随借随还。

医保贷是向医药批发零售药店客户发放的专项用于药品采购的信用个人经营贷款,授信额度最高200万元,授信期限最长3年,无抵押无担保。



减费让利一为企业纾难解困

为进一步发挥支付服务对兴实体、惠民生、促发展的支撑作用,在主动向各类市场主体减费让利的同时,兴业银行自2022年4月起在60多项自主免费项目的基础上,还陆续新增单位定期存款开户证实书/单位通知存款存单/单位定期存款存单/单位凭证式国债凭证挂失费、组合签章管理费、信用卡现金分期跨行转账手续费、电话银行实时跨行转账手续费、留学缴费等9个自主免费项目。同时,适当下调机构客户开户手续费、零售客户蓝牙网盾预制证书工本费等与客户日常基础结算相关的部分项目收费标准。

为将减费让利政策落到实处,兴业银行西宁分行持续加大支付服务减费让利政策宣传力度,通过营业网点张贴室内电子屏滚动播放等方式对外公告最新的服务价目表,发放小微企业客户和个体工商户服务减免宣传单,主动与企业沟通对接,讲解费用减免政策,有效打通支付服务减费让利政策传导的"最后一公里",确保政策落到实处,切实惠及市场主体。同时,全面规范服务收费管理,增加收费透明度,确保小微企业和个体工商户能够及时享受到政策红利,确保服务收费依法合规。

兴业银行西宁分行将始终秉承"真诚服务、相伴成长"的经营理念,致力于满足金融消费者个性化、多样化的服务需求,源源不断为中小微企业发展注入"金融活水",服务社会民生,深化金融创新,让普惠金融更有力度,让真情服务更有温度,持续为地方经济社会发展贡献"兴业"力量。